



В Калининградской области проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о массовом отравлении детей в детском саду города Ладушкина



Сегодня на Интернет-портале одного из информационных агентств появилась публикация о том, что в одном из детских садов города Ладушкина произошло массовое отравление воспитанников. С жалобами на недомогание детей в медицинские учреждения обратились родители семнадцати детсадовцев. Из публикации со ссылкой на одного из родителей следует, что в детском саду было организовано привозное горячее питание. По факту ненадлежащего оказания услуг по организации питания дошкольников следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области организовано проведение доследственной проверки, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1191840>